



Република Србија
МИНИСТАРСТВО ЕНЕРГЕТИКЕ,
РАЗВОЈА И ЗАШТИТЕ ЖИВОТНЕ СРЕДИНЕ

Број: 312-01-02366/2013-04

Датум: 23.08.2013.

Београд

Поштовани,

Министарство енергетике, развоја и заштите животне средине Републике Србије Вас позива да узмете активно учешће у јавној расправи о нацрту Стратегије развоја енергетике Републике Србије до 2025. године са пројекцијама до 2030.

Стратегија развоја енергетике Републике Србије до 2025. године са пројекцијама до 2030. године има за циљ да укаже на правац развијања енергетике у наредном периоду и подржи одговорно, рационално и одрживо коришћење енергије, чиме би требало да допринесе сигурнијем снабдевању енергијом, порасту стопе запошљавања, конкурентности и заштити животне средине као и да омогући спровођење међународних обавеза Републике Србије у сектору енергетике.

Стратешко преиспитивање и позиционирање националне енергетике би требало да омогући да се из актуелне кризе изађе са мањим трошковима не само по енергетику, већ и по привреду земље, али и да се заузме боља стартна позиција за будући динамичнији и квалитетан раст економије и одржив привредни развој. Стратегија развоја енергетике Србије до 2030. године ће понудити пут тржишног реструктурирања и технолошке модернизације енергетике Србије, како би се боље припремила за период раста опште тражње добара и услуга. Усвајање ове Стратегије од стране Владе Републике Србије се очекује до краја године, након чега би Влада текст Предлога Стратегије доставила Народној скупштини на усвајање.

Јавна расправа ће се одржати дана 06.09.2013. године у периоду од 11 до 14 часова у Новом Саду, у великој сали Скупштине града Новог Сада, Жарка Зрењанина 2, 1.спрат.

Програм јавне расправе је:

- поздравни говор министра (представника министарства),
- поздравни говор градоначелника (представника града),
- презентација нове Стратегије развоја енергетике Републике Србије до 2025. године са пројекцијама до 2030,
- питања и одговори.

Молимо Вас да потврдите Ваш долазак на адресу nada.kobac@novisad.rs.

Нацрт Стратегије развоја енергетике Републике Србије до 2025. године са пројекцијама до 2030. можете да преузмете са интернет презентације Министарства енергетике, развоја и заштиту животне средине (www.merz.gov.rs). Контакт особа је Биљана Рамић (biljana.ramic@merz.gov.rs, 011 33 46 755, 062 88 66 702).

Уколико нисте у могућности да узмете учешће на скупу, своје евентуалне сугестије на нацрт текста Стратегије можете доставити до 11.10.2013. године, електронским путем на е-адресу: strategija@merz.gov.rs.

С поштовањем,



МИНИСТАР
Проф. др Зорана Михајловић